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Borislav Stankovic i Milorad Erkic  
 
Rođen je 17.jula 1932.godine u Kragujevcu, od oca mašinbravara i majke domaćice. Živeo je sa roditeljima 
i mlađim bratom Milanom, koji je kasnije igrao u podmladku BSK-a 50-ih godina, u naselju Stara radnička 
kolonija u Kragujevcu. Bio je očevidac nemačke okupacije 1941. godine i prisustvovao odvodjenju muških 
članova porodica iz domova u ulici u kojoj je stanovao. Posle oslobođenja Kragujevca, ostao je da živi sa 
ocem u Kragujevcu gde je igrao fudbal za FK Milicionar kao centar-half. Ljubav prema košarci je ubrzo 
preovladala, te je počeo da trenira košarku za lokalni KK Radnički. Po završetku gimnazije odlazi za Beograd 
kod majke i brata, gde i ostaje. 
 
OKK Beograd 1953. godina  

 
Gornji red samo igrači: Marinković, Tošić, Pavlović, Jovanović, Rajković, Kladarin 
Donji red: Nešić, Erkić, Lučić, Dimitrijević, Popović, Tomić, Alagić  
 
 



 
U Beogradu je bio student Pravnog fakulteta od 1951. godine. U BSK (OKK Beograd) je došao 1.avgusta 
1952. godine i u tom klubu je, što kao igrač, što kao član uprave, ostao sve do poslednjih dana. Bio je 
okosnica šampionskog tima OKK Beograda. 
 
OKK Beograd prvak Jugoslavije 1958 godine 

 
Slobodan Gordić, Radivoj Korać, Ljubomir Lučić, Miodrag Sija Nikolić, Bogoljub Rajković 
Slobodan Nesić, Milorad Erkić, Vojislav Jovanović, Branislav Tomaček, Djordje Otasević,  
 

                      



 
 
Tih, skroman, bez velikih pretenzija, stamen i čvrst, uvek pouzdan Erkić je bio najveći borac u ekipi, 
elemenat koji je davao impuls onda kada je to bilo najpotrebnije. Kada bi svi ostali klonuli duhom, i već 
spustili „oružje“, na scenu je stupao Erkić, bespoštedno ulažući sebe i ginući za svaku loptu na terenu. U 
tim trenucima njegova energičnost i želja za pobedom povukli bi ceo tim. Ispirisani Erkićevim primerom, 
Korać, Nikolić, Gordić i ostali ponovo bi naoštrili svoje « nišanske sprave » i sigurno koracali ka pobedi. 
 
 
OKK Beograd Prvak Jugoslavije 1963 godine  

 
Stoje: Nikolić, Erkić, Gordić, Rajković, Korać, Nikolić, Tošić 
Cuce: Ivačković, Pazman, Kosović, Gajin, Pavelić, Stanković 
 
OKK Beograd prvak Jugoslavije 1964 godine  

 
Gornji red: Nikolić, Erkić, Korać, Trajko Rajković, Gordić, Bojkić 
Donji red: Tošić, Stanković, Ivačković, Pazman, Kosović, Pavelić 
 
 
 



 
 

  
U igračkom sastavu Erkić je bio punih 13  
godina. Nijednom mu, kako to i sam kaže, nije 
padalo na pamet da promeni klub, iako je 
ponuda bilo.  
 
OKK Beograd voleo je od samog početka, pa 
do poslednjeg dana, na najiskreniji način.  
 
Prošao je kompletan razvojni put OKK 
Beograda: od kluba koji je nastao kao klub 
metalskih radnika koji je jos igrao na 
zemljanim terenima, ne samo u Beogradu vec 
I po unutrasnjosti Srbije, do višestrukog 
državnog prvaka i osvajača kupa, kluba 
evropske veličine koji je odnosio pobede i bio 
respektovan sirom Jugoslavije, igrao 3 
polufinala Kupa Evropskih sampiona I uzivao 
ugled u prestonicama Italije, Francuske, 
Belgije, Spanije.  
 
Iako je bio u reprezentaciji Srbije i Beograda, 
nikada nije zaigrao za nacionalni tim, što mu 
je ostala jedina neispunjena sportska želja.  
 

 
Sa igračkom karijerom završio je 21. marta 1965. godine, posle utakmice OKK Beograda sa Real Madridom 
u hali II na Beogradskom sajmu.  
 
Odigrao je 201 seniorsku utakmicu za OKK Beograd, igrao 12 sezona I postigao 749 poena. Na vecnoj listi 
je u prvih 5 igraca bo broju provedenih sezona u OKK Beogradu kome je ostao veran do kraja svog zivota.  
Bio je 4 puta prvak Jugoslavije, osvojio 2 Kupa Jugoslavije I igrao 3 polufinala Kupa Sampiona Evrope.  
 
Odmah po završetku igračke karijere, Erkić je, pored stalnog posla - šef organizacije na Beogradskom 
sajmu, u klubu ostao kao trener ženskog i muškog juniorskog tima, sve do 1967. godine kada postaje 
tehnički rukovodilac prvog muškog tima.  
 
  OKK Beograd sezona 1970 - 1971         

 



 
 
 
Na ovoj funkciji zadržao se sve do početka 90-tih godina. Pored svog kuma, velikog saradnika i prijatelja 
Miodraga Trgovčevića-Šeme, najžaslužniji je za očuvanje vrednosti iz šampionskog vremena kluba I 
sigurno jedan od najvaznijih “srafova” OKK Beograda kroz dugogodisnju istoriju kluba. 
 

Trgovčević, Stanković, Erkić                                                  Miljanić, Nikitović, Korica, Erkić 
 

 
Gačić, Žunjić, Stanković, Jovanović, Erkić, Dimitrijević   Erkić, Stanković, Ivković 
 

             
 
Milorad Erkić (na slici sa Kostom Gruborom, jednom od legendi OKK Beograda) radio je u klubu na funkciji 
koordinatora mlađih selekcija. Preminuo je iznenada, dana 10. avgusta 2009. godine. 


